

ЭКОНОМИКА

В Алматы рабочая группа продолжает подготовку Положения по Лисаковской специальной зоне. Заместитель председателя Адмсовета по внешнеэкономическим вопросам Новокрестьянов А. И. провел согласования по таможенным делам, в ЛСЭЗ так и будет действовать своя. В понедельник на встрече с представителями областной таможни достигнуты соответствующие договоренности по взаимодействию.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Управление социальной защиты в течение 10 дней проводит перерасчет пенсий с целью их повышения на 20 проц. согласно постановлению Кабинета министров.

Сегодня в 11 часов в 1 мкр. в доме №1 открылся благотворительный магазин для малоимущих. Население может помочь его работе, сдавая туда вещи, которые по той или иной причине не нужны семье.

ЛИСАКОВЦЫ МОГУТ БЫТЬ СПОКОЙНЫ

Весь объем бесплатной медицинской помощи будет им оказан при их обращении в городскую больницу. Проблемы, связанные с внедрением обязательного медицинского страхования в первую очередь касаются ЦГБ, Фонда страхования, работодателей, городской администрации.

Для обеспечения стабильной работы гокоммухоза распоряжением акима города А. П. Рау установлен фонд оплаты, утверждено положение о премировании, в котором предусмотрено, прежде всего, повышение качества обслуживания.

В связи с прекращением работы общедата "Горторга" все школьные столовые переданы на обслуживание "Альфа-компани".

ОБЛАСТИ - 60 ЛЕТ

В связи с этим намечен ряд мероприятий. В энциклопедию Кустанайской области, в частности, войдет статья и о Лисаковске.

СОБЫТИЯ ПРЕДСТОЯЩИЕ И ТЕКУЩИЕ

В военкомате начала работу призывная комиссия.

ЛИСАКОВСКАЯ ИНФОРМ

Газета издается с 1 марта 1969 года.

СРЕДА, 3 апреля 1996 года

№24(2748)

Цена для подписчиков (на полугодие) — 303 тенге.

[Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге].

РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНЕЙ

Состоялось заседание совета по борьбе с преступностью. На нем выступили прокурор города Говорун В. С., начальник ГОВД Нугманов Р. С., начальник ГСК Нагуманов Б. К., старший участковый инспектор Жунусов Ж. З.

Было отмечено, что преступность, возросшая из-за неблагоприятной экономической обстановки, переместилась с улицы в квартиры. Не идет по убывающей число квартирных краж, в последнее время из подъездов похищено более 200 электрических счетчиков, уже теперь, хотя данный сезон еще не начался, зарегистрированы погромы дач.

Начальник ГСК Б. Нагуманов сказал, что самая эффективная

мера по профилактике преступности - это неотвратимость наказания. И хотя раскрываемость преступлений в Лисаковске по сравнению с другими регионами довольно высокая, но и она пока еще не удовлетворяет. Так, несмотря на рост наркомании, не выявлено ни одного источника проникновения наркотиков в город. Увеличилось число преступлений против личности, не раскрыто два убийства.

Большую озабоченность вызывает оснащение участковых инспекторов: у них нет радиий, возникают проблемы с транспортом.

Председатель Адмсовета ЛСЭЗ А. П. Рау сказал, что материальная помощь милиции как оказыва-

лась, так и будет оказываться. Но помогать должны и жители города - из-за нестабильной экономической ситуации нет возможности увеличить штат милиции. Например, в США 90 проц. преступлений раскрывается с помощью населения. И большая надежда возлагается здесь на созданный в Лисаковске институт общественных зрителей.

В настоящее время в городе насчитывается 67 общественных зрителей, и определенная работа ими уже проводится. Когда же они заработают в полную силу, тогда и порядка будет больше, и число правонарушений уменьшится. На совещании зрители высказали свое мнение по наведению порядка.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО "ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ"

В ДК "Строитель" состоялось общее собрание акционеров АО "Лисаковскрудстрой". Присутствовало 232 делегата, представляющих 1006 акционеров. С оценкой деятельности АО, его президента и исполнительного аппарата выступили председатель наблюдательного совета Н. Титов и член ревизионной комиссии В. Чу-

та увеличилась в 4,8 раза. Но отмечены были и отрицательные моменты. Так, разница между дебиторской и кредиторской задолженностью составила 13 млн.; не уменьшилась дебиторская задолженность; сократилось число работающих здесь людей. Но главное все-таки в том, что АО

состава наблюдательного совета" (его председателем стал В. Соложенков). В связи с переходом В. Соложенкова на другую работу, был избран новый президент акционерного общества - С. Жумабеков. Выступая перед собравшимися, он сказал, что если 1995 год был более менее удачным, то нынешний ожидается очень тяже-

НЕДЕЛЯ МУЗЫКИ И ТЕАТРА

В городе прошла неделя детской музыки и театра. Посвящена она была 25-летию города.

Открытие недели состоялось на большой сцене ДК "Союз". Гостию праздника в этот день были ребята и преподаватели из музыкального колледжа города Рудного, который связан с нашей музыкальной школой давней дружбой. На этот раз рудненский колледж представил концерт оркестра народных инструментов под руководством Ю. П. Яковлева. Особенно зрителям понравился репертуар ансамбля русских народных инструментов "Карусель". После выступления рудненцев праздник продолжили в школе №3. Здесь состоялся первый тур конкурса вокалистов "Молодые голоса Лисаковска". Участие в конкурсе принимали ученики третьей школы со второго по одиннадцатый класс, включая выпускников школы.

Были исполнены сюиты и песни советских, современных композиторов, даже собственные со-

Сегодня состоялась:
 - совещание, посвященное работе () книгой о городе к его 25-летию;
 - семинар по страховой медицине;
 - совещание по обеспечению работы насосов, подключающих воду на верхние этажи.
Завтра состоятся: пленум совета ветеранов;
 - совещание по подготовке к 25-летию города.

диноа. Работа акционерного общества была признана удовлетворительной. Две чаши весов определили эту оценку. В 1995 году выполнено строительных и монтажных работ на сумму 6 млн. 575 тысяч тенге; по сравнению с 1994 годом произошел рост объема работ на 116 проц., чем может похвастаться далеко не каждое предприятие; более чем на 36 млн. выросла балансовая прибыль; среднемесячная заработная пла-

та "Лисаковский" смогло сохраниться как предприятие. На собрании рассмотрены и другие вопросы: "О передаче части имущества и прибыли на баланс единого коммунального хозяйства", "О распределении прибыли", "Об увеличении уставного фонда за счет повышения номинальной стоимости акций", "О бездокументарной форме ведения ценных бумаг", "О внесении изменений в устав АО", "Избрание ревизионной комиссии", "Изменение

лим. Имеется договор по строительным подрядам всего на 2 млн. тенге. И хотя есть наработки еще на такую же сумму, но это очень мало, необходимо изыскивать объемы строительно-монтажных работ. Произойдет сокращение кадров, так как управленческий аппарат еще неоправданно велик. "Многого обещать не могу и не люблю, - сказал в заключение С. Жумабеков, - но я буду принимать все усилия, чтобы мы работали".

чения. На протяжении всего конкурса аккомпанировал вокально-инструментальный ансамбль "Стимул" под руководством режиссера и постановщика В. Г. Суржко. В заключение праздника были подведены итоги. В первой возрастной категории лучшей стала ученица 2"а" класса Шефер Ольга.

Во второй возрастной категории победили Ирина Кудюркина и Даниил Наймушин (автор своих песен). Высокий уровень подготовленности показали ребята третьей возрастной группы: Юлия Кудряшова, Александр Чегланов и Виктор Ахтямов. Гостем программы стал Евгений Бажин, выпускник школы №3. Он выступил вне программы. С восторгом приняли зрители пение хора младших классов под руководством Н. Светловой.

Пока жюри подводило итоги, группа "Стимул" дала часовой концерт.

Весь праздник прошел на таком подъеме, что зал пел вместе с солистами.

В проведении недели детской музыки и театра приняли участие детская театральная студия "Созвездие" (руководитель И. В. Ковенькова, школа №5) и новая студия под руководством Н. Ржевской, созданная совсем недавно. Театр "Созвездие" представил спектакль по пьесе М. Бартынева "Про Иванушку-дурочка". Эта премьера, по сути, стала генеральной репетицией. Ведь ребята из студии приглашены на Всероссийский фестиваль "Мир волшебной сказки", в котором примут участие детские коллективы Урала, Поволжья, Сибири и Казахстана. Очень приятно, что наши школьники - единственные представители из всего Казахстана на этом форуме.

Детская студия школы №2 представила на суд зрителей спектакль по пьесе А.Хайта "Путешествие в страну Мульти-пульти".

В увлекательное путешествие по музыкальной мозаике "Мы рисуем музыку" отправились ребята из детской музыкальной школы и попали на волшебную полянку со ска-

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА

С плановым визитом на Куржункульском рудоуправлении побывали генеральный директор ССГПО М. Баженов, генеральный представитель фирмы "Айвандон" А. Муминов и ряд ведущих специалистов ГПО.

В ходе визита состоялась встреча с трудящимися цехов рудника, в числе задаваемых руководством объединения вопросов звучали, в основном, касающиеся непосредственно производственной сферы: по ремонту цехов и оборудования; снабжению запчастями, строительству локомотивного депо, боксу для большегрузных БелАЗов.

На большую часть вопросов трудящихся центральное руководство ответило положительно. Гос-

подин Муминов заверил, что заработную плату руководство фирмы обязуется выплачивать в полном объеме и в срок.

К слову, заработок рабочих-куржункульцев несколько превышает заработки других подразделений ССГПО. Это, вероятно, говорит о сравнительно уверенном положении рудника, и, как отметил Михаил Баженов, на сегодняшний день именно на Куржункульское рудоуправление возложены надежды объединения. И оно будет жить, но с учетом сложных условий нынешних реалий, подразделению в целом, как и каждому рабочему, придется затянуть поясик потуже - с тем, чтобы обеспечить стабильность предприятия в перспективе - таково мнение генерального директора ССГПО.

Е. КУЗЬМИНЫХ.

ОБЪЯВЛЕН СМОТР

В целях улучшения санитарно-гигиенического состояния предприятий общественного питания, торговли, пищевой промышленности, коммерческих структур; повышения качества выпускаемой продукции, повышения культуры обслуживания и предупреждения возникновения острых кишечных заболеваний среди населения города Административный совет Лисаковской специальной экономической зоны объявил с 1 апреля по 1 мая 1996 года смотр готовности предприятий общественного питания, торговли, пищевой промышленности, коммерческих структур к работе в весенне-летний период.

К 10 апреля цеха общественно-го питания и торговли АО "Лисаковский ГОК", АО "КБРУ", АО

"Молочник", АО "Кустанай-нан", ПО "Арай", предприятия мясоперерабатывающей промышленности, фирменные магазины малых предприятий обязаны разработать план мероприятий по улучшению санитарно-технического состояния по подготовке пищевых объектов к работе в весенне-летний период; провести ремонт производственных помещений, холодильного, технологического оборудования; ревизию вентиляционной системы, санитарно-технологического оборудования. Также необходимо провести воскресники по очистке, благоустройству территории и постоянно поддерживать образцовое санитарное состояние всех пищевых объектов, повысить требования к транспортировке, хранению и реализации пищевых скоропортящихся продуктов.

РАБОТАЕТ БЕЗУКОРИЗНЕННО

Юрий Николаевич Белоцерков - человек, в определенном смысле, уникальный - вот уже свыше десяти лет он обслуживает три основных станка ремонтно-механического цеха ЛГОКа. Именно на этих станках - карусельном, токарно-винторезном, лоботокарном - обрабатываются и изготавливаются крупные дорогостоящие детали оборудования для производственных цехов фабрики.

Брак в работе Юрия просто недопустим, главным образом из-за очень высокой стоимости деталей, и, надо сказать, трудится все эти годы молодой мастер безукоризненно.

Пришел Юрий Белоцерков в свой цех сразу по окончании профтехучилища, а интерес к избранному делу, настойчивость и старание парня позволили ему приступить сразу к самой ответственной и сложной работе. И, кроме того, высокая производительность труда токаря-многостаночника Юрия Белоцеркова дает предприятию немалый экономический эффект, что сегодня важно, пожалуй, для любого, большого и малого, производственного цеха.

На снимке: токарь-многостаночник РМЦ ЛГОКа Ю. Белоцерков.



(Окончание на 4 стр.)

РЕШЕНИЕ ЛИСАКОВСКОГО ГОРОДСКОГО МАСЛИХАТА ПЕРВОГО СОЗЫВА (IX СЕССИЯ)

28 марта 1996 года

№94

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ РАЗМЕРА ПЛАТЫ ЗА ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ РАСХОДЫ ПО СОДЕРЖАНИЮ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА

Рассмотрев предложение ПХО "Лисаковскгоркоммунхоз" по стоимости эксплуатации жилого фонда 5,06 тенге без учета лифта и мусоропровода, рассчитанное на основании утвержденных нормативных документов, материалов постоянной комиссии по данному вопросу, городской Маслихат отмечает необходимость принять его к сведению, но, учитывая фактические доходы граждан, применить его в полном объеме считать невозможным.

На основании статьи 24 Жилищного кодекса Республики Казахстан и статей 28, 29, 30

Положения "О приватизации государственного жилищного фонда Республики Казахстан", утвержденного Постановлением Кабинета Министров Республики Казахстан от 24 января 1992 года, городской Маслихат РЕШИЛ:

1. Утвердить размер платы за эксплуатационные расходы по содержанию жилищного фонда независимо от форм собственности за 1 кв. м. общей площади в месяц 1 проц. к расчетному показателю.
2. Установить тарифы по оплате за пользование:
(в проц. к расчетному показателю)

- лифтом - 0,1 проц. (начиная с 3 этажа);

- мусоропроводом - 0,08.

3. Считать утратившими силу ранее принятые постановления городского Маслихата по данному вопросу.

4. Вести в действие с 1 апреля 1996 года.

5. Опубликовать данное решение в газете "Лисаковская новь" (Кочелев В. А.) и довести до населения через другие средства массовой информации (Настенко С. Г., Сидорова Л. А.).

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам социальной политики, здравоохранения, образования, культуры, языка, охраны исторического наследия, торговли, коммунально-бытовых услуг населения (Миниева Н. М.).

Председатель сессии,
секретарь Лисаковского
городского Маслихата
Т. КРИВОШЕЯ.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЕСТЬ В ЖИЗНИ МЕСТО ДОБРОТЕ

В тяжелые времена заботы о хлебе насущном поглащают людей, но, несмотря на это, есть в нашей жизни место доброте и приветливым улыбкам, вниманию к окружающим и теплым словам. И как приятно разбирать редакционную почту, когда читатели пишут об этих прекрасных проявлениях души человеческой.

А. Постник и М. Гаева от имени всех женщин-пенсионерок АТП благодарят профком и руководителя преддприятия И. И. Пузевича за организованный вечер и подарки в честь женского праздника 8 Марта.

Жительница Лисаковска Смирнова, к сожалению, не указавшая в письме своего имени, теплые слова говорит в адрес медицинских работников "Скорой помощи": врачу Т. Шульге, фельдшеру В. Тютюньки, Г. Павловой за их чуткое

и внимательное отношение к больным.

Пенсионерки А. Павлова и Г. Мюкина в своем письме благодарят работников библиотеки. Вот что они пишут: "Мы уже пожилые люди, и нам многого не надо, всего-то только внимания. И как не написать о нашей библиотеке в первом микрорайоне? Какие там работают люди! Всегда тебя встретят с душой, помогут выбрать книгу. И всегда они относятся к посетителям с теплым участием. Очень часто организуют чаепитие для постоянных читателей-пенсионерок. Мы уходим с таких мероприятий с хорошим настроением. От имени пенсионеров хочется поблагодарить Т. Семенову, Е. Неваденюю, В. Валентюк, Е. Яценко, Г. Смулинскую, Л. Хобта за то, что они относятся с любовью не только к своей работе, но и к людям".

ПУНКТ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ ОХРАНЫ

Более десяти лет в отделе охраны при Лисаковском ГОВД действует пункт централизованной охраны (ПЦО). На вопросы нашего корреспондента отвечает его руководитель - капитан милиции Ю. Власов.

- Какова техническая оснащенность ПЦО?

- Не буду вдаваться в подробности, описывая наше оборудование, но скажу, что оно работает достаточно надежно и обслуживают его квалифицированные специалисты.

Объект, оборудованный нашими спецсредствами, находится под надежной охраной. Сигнализация, при проникновении злоумышленников на охраняемый объект, срабатывает мгновенно, и сразу же туда по команде ответственного дежурного выезжает группа задержания. В условиях нашего небольшого города она прибывает на объект в течение 3-5 минут.

- Наша газета не раз уже писала об участвовавших квартирных кражах в городе. Как правило, владельцы похищенного имущества обращаются в милицию после их совершения, когда зачастую кражи уже просто не раскрыть.

ные объекты, коль уж речь пошла о частных владениях.

Под охрану ПЦО у нас взято 68 квартир. С хозяевами заключены двусторонние договоры и их квартиры оборудованы специальной охранной сигнализацией с

выходом на наш центральный пункт.

И за все время существования ПЦО ни одна квартира, охраняемая нами, не была обворована.

- А вдруг такой случай произойдет, ведь "домушники" или "форточники" иногда бывают технически весьма грамотными и "подкованными"?

- Тогда мы полностью оплатим владельцу стоимость похищенного имущества, что предусмотрено договором. Но не больше той суммы, которая фигурирует в нем.

- Конечно, звучит это заманчиво. Тем более известно, что в обыденных случаях от поимки вора до его осуждения и возврата суммы похищенного - "дистанция огромного размера". Годы уйдут на такое ожидание, а тут, пожалуй, лучше сразу все сразу. Видимо, коль вы в таком случае рискуете, то стоимость ваших услуг соответственная?

- Первичная установка, монтаж охранной сигнализации в однокомнатной квартире, вывод ее на центральный пункт обойдутся владельцу в три тысячи тенге.

А потом надо будет ежемесячно платить 343 тенге за обслуживание. Много это или мало, можно судить по стоимости одного бытового магнитофона, который есть почти в каждой семье, не говоря уже об украшениях или дорогой одежде из меха, кожи и тому подобное.

- Фамилии и адреса - служебная тайна?

- Естественно, что мы их не афишируем.

- Вероятно, уже сам факт того, что на окнах и дверях квартиры, взятой под охрану, видны датчики - заставляет задуматься потенциальных злоумышленников?

- Выше уже подчеркивал, что за все годы ни одна такая квартира не была обворована. Этот факт говорит сам за себя.

- Если кто-либо из наших читателей решит укрепить охрану своего жилища, куда ему обратиться?

- В наш отдел охраны, телефоны: 2-27-42 или 2-25-04.

В. БОГДАНОВ.

На снимке: Л. Загребельная - дежурный оператор пульта централизованного наблюдения отдела охраны.



Есть в нашем городе филиал швейного объединения "Триада", учредителем которого является семейство Усольцевых. Оно зарегистрировано в Кустанай и имеет филиалы во всей Кустанайской области. Хочу рассказать о проблемах Лисаковского филиала - и о своих.

Я работаю в "Триаде" с 1991 года и за это время узнала, какое там отношение к рабочим, какова забота о них. Постоянные задержки зарплаты, вошедшие в привычку простои, вынужденные бесплатные отпуска посеяли среди работающих недоверие к руководству фирмы, в частности, к ее генеральному директору В. В. Усольцеву. Когда подолгу не выдается зарплата (на сегодняшний день это уже почти год), нам предлагают брать под зарплату производимые нами товары: детский трикотаж, постельное белье, одеяла, синтепон. Но нужно учесть, что все эти товары мы могли взять по той цене, по которой они продаются в нашем фирменном магазине, без каких-либо скидок. Предлагали брать товар, торговать им, тем самым добывая себе свои собственные, честно заработанные деньги - мол, потрудитесь еще раз. Тем же, кто возмущался, говорили следующее: "Не нравится - увольняйтесь. В Лисаковске много безработных женщин, ваше место долго пустовать не будет!". Почему-то наше руководство считает, что нам должно нравиться работать бесплатно. Да и работой-то в последнее время нас не баловали. Я, например, работала в цехе, где шьют одеяла. Материала привозили столько, что едва хватало на два дня, а так как у нас две рабочие смены, все делилось пополам, и заняты мы были от силы 5-6 часов, при продолжительности рабочего дня 11,5 часа. И по сей день такая картина. Естественно, план мы не выполняли, зарплата нам шла маленькая, но продукция тем не менее была. Быть может такая "работа" предприятия выгодна его учредителям. Ведь если будет идти

план у рабочих, они будут получать полностью оклад (а он зависит от выработки) да еще премии! Видно, той продукции, что выпускается сейчас, хватает на жизнь слаженной чете Усольцевых и их приближенных. Какое же им дело до нас, простых смертных, на них работающих?

Я в настоящее время нахожусь в отпуске по уходу за ребенком. Ребенку уже 8 месяцев, но декретные я не получила, хотя надежда еще теплится. Деньги я стала требовать, как и положено, еще до

● ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

ЗАПОЖНИКИ КРИЗИСА

рождения ребенка, была в Кустанайе - именно там находится наш генеральный директор. Его на месте не оказалось, а главный бухгалтер пояснила мне, что на счету у "Триады" денег нет, Усольцев в командировке, ищет деньги для выдачи зарплаты. Находит он их или нет, не знаю, мы, по крайней мере, их не видели. Неоднократные звонки в Кустанай обнадежили: не сегодня - завтра решится вопрос с кредитом, который наш обеспокоенный директор выбивал для выдачи зарплаты своим работникам. Но дальше этого дело не пошло. Был получен кредит или нет - неизвестно. Мне же предложили взять товар и поторговать им, раз уж мне так сильно понадобились деньги - и это за два месяца до рождения ребенка!

После долгих надоеданий и постоянной бедности мне была выдана по кусочкам одна четвертая часть моих декретных, после чего сказали, что я и так слишком много получила, мне бы радоваться, а я еще и недовольна. С тех пор выдана декретных мне прекратилась, и вот уже с июня прошлого года - тишина.

Когда же и наконец-то дозвонилась в Кустанай до В. В. Усольцева и спросила, когда в конце кон-

цов мы получим деньги, он сослался на тяжелое положение с наметностью в республике. Привел даже ряд предприятий в пример, где тоже людям не выплачивают зарплату, хотя у меня не зарплата, а больничный по поводу рождения ребенка, который мне просто обязаны оплатить полностью и вовремя. И я хочу спросить у жителей нашего города: "Кому еще, как нам, за весь 1995 год выплатили наличными не больше 5 тысяч тенге?" Вряд ли такое есть. Даже перед Новым годом нам не выдали

зарегистрировано в Лисаковске, может быть, можно помочь нам, женщинам, у которых семьи и дети, получить деньги, которые за год инфляция и так изрядно покусала?

Ж. СЕЛИВАНОВА.

Своевременная выплата зарплаты - большой вопрос не только ТОО "Ярославна". И если бы редакция газеты действительно могла разрешить его, то, наверно, от посетителей не было бы отбоя. Но прояснить ситуацию, дать совет человеку, введенному до крайности, все-

таки можно. Не знаю только, будет ли от этого легче.

Как известно из письма, ТОО "Ярославна" переживает сегодня не лучшие времена. И, разумеется, сказывается это в первую очередь на людях, здесь работающих.

О благоденствии "четыре Усольцевых" судить не берусь - с генеральным директором переговорить мне не удалось, был он в очередной командировке. Поэтому я связалась с главным инженером Лисаковского филиала Н. Н. Неяко:

- Зарплату рабочим мы выплачиваем по мере реализации товара, - сказала Нина Николаевна. - Совсем недавно открыли мы счет - и на нем пока ничего нет. Должен нам Лисаковский ГОК 40 тысяч, но и у них проблема с деньгами. Орс предложил с нами рассчитаться бартером - солью и лавровым листом, что, естественно, нас не устраивает. Так что никакого просвета в будущем пока не предвидится.

И, тем не менее, несмотря на финансовые трудности, ТОО "Ярославна" продолжает наращивать мощность. Сейчас здесь работают 74 человека - в последнее время принято 35 человек. Может быть, и правда дешевый рабочий труд приносит немалую выгоду? А то, что мама с ребенком стали за-

ложниками экономического кризиса - это точно...

Действительно ли кажущийся работающий за прошлый год получил всего 5 тысяч тенге, Н. Неяко не смогла (?) ответить. "Видимо, Селиванова подсчитала", - сказала она. Последний раз, по словам Нины Николаевны, деньги рабочим выдавали перед Новым годом - по 300 тенге, так что ни авансом, ни тем более зарплатой их никак не назовешь.

- Мы предлагаем рабочим брать вместо денег выпускаемые нами товары, и многие женщины, понимая наше тяжелое положение, их берут. Берут либо себе, либо на продажу. А Жанна Селиванова никогда их не брала, - посетовала она.

Брать или не брать товар - решает сам рабочий, продажа его - это, согласитесь, дополнительный труд, который, видимо, должен оплачиваться. Тем более, если товар предлагают не по сниженным ценам, а по тем, по которым можно его без всяких проблем купить и в фирменном магазине. Глядишь, предлагали бы те же самые одеяла подешевле - и недовольных было бы меньше. "Но такое указание получили мы из Кустаная", - ответила на мой вопрос Н. Неяко.

Денег нет - и помочь ничем нельзя, - таков однозначный ответ главного инженера ТОО "Ярославна".

Впрочем, не удовлетворив своего интереса, я решил прояснить юридическую сторону вопроса у заведующей правовым отделом горадминистрации Марии Ивановны Лукашовой. Ее мнение:

- Зарплату не выдают на многих предприятиях. И тем не менее, декретные должны быть выплачены. Ребенку и кормящей матери требуется усиленное питание. В противном случае я советую обратиться в суд с требованием выплатить не только декретные, но и возместить материальный ущерб.

Видимо так, Жанна Леонидовна, вам все-таки следует поступить.

О. ПОЛИВОДА.



"КРОХА"

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ
для детей и взрослых

ВЫПУСК 3

СБЛИЗИЛО КОЛЛЕКТИВНОЕ ДЕЛО

В рамках месячника семейного воспитания в средней школе №3 с 29 января по 5 марта все мероприятия проходили с участием родителей и при их активной помощи: "Пять мам, я - спортивная семья" (2 класс), "Приглашаем в чайную" (4 класс), коллективный день рождения (3 класс), "Праздник на безделье, а труд души" (5 класс). Семиклассники приняли участие в музыкальном ринге "Частушечные состязания". Для учащихся 8-9 классов был проведен брейн-ринг "С днем рождения, город родной". А в конкурсе чтецов "Нет женщины прекраснее на свете" приняли участие школьники с первого по одиннадцатый класс. Все мероприятия были своеобразны и интересны, но самое зрелищное из них - "Деревенские посиделки" во 2"а" классе - гимназии. Старшими участниками родителей класс превратился в импровизированную русскую избу с почти настоящей печью, самоваром, пирогами, вышитыми рушниками, разнообразной домашней утварью. В юбке ребят ра-

душно встретили степенный хозяин и гостеприимная, веселая хозяйка, роли которых очень удачно сыграли родители Шнайдер Е. А. и Обертас Л. Н. Они весь вечер развлекали своих гостей и не давали им скучать. Ребята соревновались в знании потешек, пословиц, дразминок, пели частушки, русские народные песни и, конечно же, угощались пирогами. Главным сценаристом этого прекрасного праздника была Обертас Л. Н., а помогали ей члены родительского комитета класса.

Именно такие мероприятия, в которых вложены творчество, частичка души человеческой, способствуют воспитанию у детей интереса к истории.

Немаловажно и то, что к этим мероприятиям готовились все вместе: дети, родители и учителя. Коллективное творческое дело объединило, сблизило их.

З. КЕЛЛЕР,
заместитель директора
по воспитательной работе
средней школы №3.

ЭТОТ ДЕНЬ НЕ ТОЛЬКО МАМИН

Вот и позади волнения и тревоги юных лоды и их мам. Прошел праздник "Конкурс

красоты". Авторами и модельерами нарядов были мамы.



"ПРАЗДНИК ГОЛУБОЙ МЕЧТЫ"

Стрелкой юной гимназистки Ярославны Усольцевой (на снимке) являются в каждом номере "Кроха", но это далеко не все, что она сочиняет. Стихотворение Ярославны "Конкурс красоты" было посвящено одноименному празднику в детском саду.

Сегодня в нашей "Сказке"

Конкурс красоты.

Мы все пришли на праздник Голубой мечты.

Здесь мои подружки,

Как нарядны ты!

Ведь сегодня праздник -

Конкурс красоты!

Если не победа, - это не беда!

Главное - участие и дружба
навсегда.

ВАЖНЫЕ МИНУТЫ

Известный педагог Ш. А. Амонашвили писал: "Подлинно человеческую радость можно пережить тогда, когда видишь, что доставил радость другому человеку".

5 марта педагогический коллектив школы "Улыбка" провел вечер для ребятшек 2-х групп лицей, который существует в саду более полугода.

Начался он с концерта. Дети увлеченно читали стихи, пели, танцевали. Затем был проведен КВН между командами родителей и детей-лицейства. И тут, наравне с детьми, взрослые показали себя настоящими озорниками, а перебраны между конкурсами были заполнены музыкальными пародиями.

"ВМЕСТЕ ВЕСЕЛО ШАГАТЬ..."

Характер человека формируется в детстве. И здесь важно, чтобы рядом с ребенком оказались не только любящие родители, но и опытные наставники - воспитатели и учителя. Ведь большую часть времени дети проводят вне дома - в детском саду и в школе.

В "Ивушке", детском саду Куржункульского рудоуправления, прошел праздник "Неделя семьи" - вместе с детьми в нем приняли участие и родители. Воспитатели подготовили множество зрелищных мероприятий: "Звездный час", "Прогулка в зимнюю и летнюю сказку", "Праздник труда", "Семейные старты"...

К детям группы "Рябинушка" пришли в гости сказочные герои ("Прогулка в зимнюю и летнюю сказку"). И по тому, как ребята отгадывали их каверзные загадки, читали скороговорки и стихи, трудно было сказать, что здесь занимаются дети логопедической группы. Играв, они учатся уже в детском саду: знают гласные и согласные, разбивают слова на слоги, умеют читать. Подготовили и провели это мероприятие воспитатель

товленные руками воспитателя по трудовому воспитанию Эрикой Александровной Еремичевой. Она же и подготовила этот очаровательный праздник. Без всякого преувеличения можно сказать, что родители были просто в восторге.

В дружеской атмосфере прошли "Семейные старты". Их можно назвать и "веселыми", потому что смех не умолкал ни на минуту - смеялись и зрители, и сами участники. Даже взрослые, люди солидные и серьезные, войдя в азарт, старались показать своим детям, что они умеют побеждать. А победители, возможно, впервые в своей жизни, взошли на пьедестал почета. Ни разгоряченные участники, ни зрители не были обделены подарками. Слова благодарности заслужили все - и в первую очередь инструктор по физической культуре Ольга Викторовна Масолдт.

И в заключение хочется предоставить слово родителям.

О. Бабакина: "В "Ивушке" нашим детям уделяется много внимания, они весь день под присмотром. Интересно проходит все

Татьяна Аматальевна Браковская и логопед Марина Александровна Зинченко.

Покалу самым ярким мероприятием был "Праздник труда". Три группы, "Гномик", "Белоснежка" и "Снежинка", показали свое умение шить, вышивать, вязать, готовить разные поделки из природного и бросового материала. На празднике звучали пословицы, поговорки, стихи и песни, загадки о труде, о людях разных, но нужных профессий.

Пока сказочные персонажи Белоснежка и ее друзья гномы давали зрителям различные задания, проводили интересные конкурсы, команды удалялись в "мастерскую" и там выполняли свои работы, которые потом демонстрировали гостям. По окончании все участники получили призы - игрушки, изго-

праздники. Здесь тепло и уютно. Садам мы очень довольны".

Н. Нейзадомнова: "В группе "Рыбонюшка" учат детей правильно разговаривать, общаться друг с другом. Мы очень благодарны всему персоналу я-с "Ивушка" за их кропотливый труд".

М. Шаркова: "Наши дети ходят в группу "Тополек". Это логопедическая группа. И кому, как не нам, родителям, знать, насколько тяжело работать с нашими детьми. Некоторые из них просто пропускают в словах отдельные звуки речи, совсем плохо говорят. Но мы считаем, что нашим детям очень повезло в жизни, так как рядом с ними находятся такие прекрасные, ласковые и в то же время справедливые и требовательные воспитатели. Их очень любят наши дети".

О. ПОЛІВОДА.

ПОСОСТЯЗАЕМСЯ!

На Наурыз в каждой казахской семье накрывали дастархан - скатерть с различными яствами. До наступления этого дня приводили в порядок свои дома, протирали мебель, расплачивались с долгами, находившиеся в ссоре - мирлись, надевали что-нибудь из обновки.

В день Наурыза рассвет встречали все вместе. С раннего утра мужчины очищали арыки, колодцы - тескен, рудники, старики высаживали деревья со словами: "Пусть от человека останется потомкам дерево, нежеди скот", "Срубись одно дерево - посади де-

сять".

Праздник Наурыза Мейрамы не обходился без спортивной борьбы. День заканчивался театрализованным представлением, где два акына состязались в песнях, символизирующих добро и зло, уходящий старый и наступающий в день равноденствия новый год.

И мы предлагаем вам, ребята, состязание.

Кто первый прочтет стихи Абай Кунанбаева, зашифрованные в ребусе и пришлет по адресу: б мкр., я-с "Сказка", получит приз.

(Обязательно напишите объяснение к каждой части ребуса).



МЫ И НАШИ ДЕТИ

Каждой матери и каждому отцу хочется, чтобы ребенок был хорошим, чтобы он вырос счастливым, был наделен всевозможными талантами. Сегодня ученые пришли к неутешительному выводу о том, что если что-то упущено на ранних этапах, отголоски будут звучать на протяжении всей жизни. Ошибки легче предотвратить, чем исправлять. Одна из них - непонимание.

Что же не понимают родители? Лучше сказать - кого? Прежде всего - самих себя, затем своего ребенка. Понимать его - это прежде всего учиться вместе с ним,

с каждым годом становиться мудрее, терпимее, наблюдательнее. Оценивать не конкретный поступок, а личность ребенка в целом: "Ты сегодня поступил необдуманно...", "На этот раз у тебя не получилось". А в ответ у того, кого оценивают, всплывает надежда: "Завтра обязательно исправлюсь", "В следующий раз получится..."

Не учить плохому - это невозможно, удручающе мало. Необходимо неустанно, постоянно, кропотливо и систематически учить добру.

И. ХУДЯКОВА,
воспитатель
мини-гимназии "Кроха".

ВНИМАНИЕ:

*А ну-ка вырви пазла.
И сложили стихи про это.*

..... дом
..... бывало
..... в нем
..... стало

Самое интересное стихотворение будет напечатано в газете.
Ждем ваших писем по адресу: б мкр., я-с "Сказка".

КОНКУРС ПОД ДЕВИЗОМ "ДОБРОЕ СЕРДЦЕ"

ШКОЛА ХОРОШИХ МАНЕР

Сегодня мы напоминаем нашим читателям еще одно правило этики - УМЕНИЕ ВЕСТИ РАЗГОВОР.

Чтобы общение могло состояться и удовлетворить нас, мы должны научиться разговаривать, а это значит уважать собеседника, проявлять доброе и участливое отношение к нему.

Общение с тактичным, деликатным человеком всегда доставляет удовольствие. К. С. Станиславский говорил: "... Думайте побольше о

других и помните о себе. Заботьтесь об общем настроении и деле, а не о своем собственном".

Будьте внимательны к своим близким, друзьям, детям, замечайте каждый их шаг, поощряйте за это. Простое "спасибо", сказанное вовремя, может оказаться очень эффективным. Если возникла необходимость наказать кого-то, будьте справедливы и тактичны, не мелочны.

ми в исполнении родителей и воспитателей, под которые весело плясали дети. Очень интересным и зрелищным был показ мод. Юные "модельщицы" демонстрировали разнообразные модели, а мамы-модельеры их комментировали. Удивляли и воспитатель, показавшие себя настоящими артистками.

Словом, КВН удался. Компетентное жюри (заведующая А. И. Кокушко, представители горДО В. И. Беркут, В. А. Карташова, Л. А. Болтушенко) вынесло решение: как всегда бывает в детском саду, победила дружба. Были вручены призы группам - великолепные огромные мягкие игрушки. Вечер закончился чаепитием, а сладости на столах были приготовлены руками мам.

Наша сегодняшняя жизнь - это ступень многих проблем. Порой живя мы забываем о другом - о воспитании наших детей. И поэтому - наше родительское спасибо педагогам Е. А. Морозан, О. И. Шалыгиной, И. А. Миллер, Л. А. Никановой, Л. Х. Досмухамбетовой, заведующей А. И. Кокушко, методисту Т. Л. Яндуловой и всему коллективу яслей-сада "Улыбка" за такие вот важные и нужные кропотливые минуты, которые вы проводите с нашими детьми!

**От имени родителей
средней группы лицез
я-с "Улыбка"
О. ХАСЕНОВА.**

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД "КРОХИ" №2 "С НОВЫМ ГОДОМ"

1. Карлсон.
2. Белоснежка.
3. Леопольд.
4. Златовласка.
5. Малыш.
6. Двойничка.
7. Снеговик.
8. Айболит.
9. Мелодия.
10. Снегурочка.
11. Дяд Мороз.

Поздравляем победителей, их четверо: Быков - СШ №2; Мещерякова Аня - СШ №2; Гербер Валя - мини-гимназия "Кроха"; Алексенцева Аня - СШ №2.

Ребята были награждены подарками.

УВАЖАЕМЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ!

В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан имеющим силу Закона от 17 апреля 1995 года №2198 "О государственной регистрации юридических лиц".

Государственной регистрации подлежат все юридические лица, создаваемые на территории РК, независимо от целей их создания, рода и характера их деятельности, состава участников.

Государственную регистрацию юридических лиц осуществляет Кустанайское областное управление юстиции.

В связи с этим Государственное предприятие "Бизнес-Центр" Лисаковской СЗЗ предлагает:

1. Провести консультацию руководителей хозяйствующих субъектов по разъяснению новых законодательных актов, связанных с перерегистрацией, регистрацией.

2. Заключить договор на разработку учредительных документов, осуществлять содействие в регистрации и перерегистрации.

3. После разработки учредительных документов (учредительный договор, устав, составление протокола, при необходимости согласование в других инстанциях)

предоставить документы на месте для изучения и нотариального заверения.

4. После получения нотариально заверенных документов "Бизнес-Центр" сдает документы для регистрации или перерегистрации в Кустанайское областное управление юстиции.

5. Получает документы и доставляет их заказчику, то есть осуществляет регистрацию (перерегистрацию) под ключ.

Подготовить пакет документов по регистрации (перерегистрации) государственного предприятия, учреждения, общественного фонда, Акционерного общества, Товарищества с ограниченной ответственностью, производственного кооператива, потребительского кооператива и других организационно-правовых форм.

Дадим консультации по преимуществу каждой из организационно-правовой формы.

Оплата по договоренности. Форма оплаты любая.

Адрес: здание Адисовета ЛСЗЗ; Государственное предприятие "Бизнес-Центр"; телефон 2-67-27; кабинет №64.

● СПОРТИВНАЯ ПАЛИТРА ●

ПЕРВЕНСТВО ПО БОКСУ

В спортивном зале ЛГОКа проводились соревнования на первенство г. Лисаковска по боксу и показательные выступления по кикбоксингу, посвященные празднику Наурыз.

В соревнованиях приняли участие шестьдесят боксеров и кикбоксеров г. Лисаковска и п. Октябрьский. Между собой соревновались команды города: из пятой школы (тренер В. Езехиль), спортивный клуб "Спарта" (тренер Ю. Карташов), КБРУ (тренер О. Нагель), команда центральной секции (тренер В. Мордвинкин).

Зрители проявили к этим соревнованиям живой интерес. В зал пришли не только родители юных

спортсменов, но и просто любители бокса и кикбоксинга.

Бои начали самые юные. Среди них надо отметить Петра Нагарова, Станислава Гаврилюка, а из кикбоксеров - Вайнбергера Константина и Касанова Кадыржана.

Хорошую подготовку показали боксеры различных секций: Нагель Виталий, Нагель Михаил, Зеленков Андрей, Матвейко Виктор (КБРУ, тренер О. Нагель), Константин Салелкин (5 школа, тренер В. Езехиль). На высоком уровне провели бои Баншев Рафанд, Гутник Михаил, Абельмажинов Рустем. Соревнования прошли с большим интересом для спортсменов и зрителей.

В. МОРДВИНКИН,
главный судья соревнований.

НЕДЕЛЯ МУЗЫКИ И ТЕАТРА

(Окончание. Начало на 1 стр.)
зочными персонажами. На этой же неделе в Доме школьников открылась выставка "Творчество юных-96" по разделу изобразительного и прикладного искусства.

Большую концертную программу хоровых отделений представила детская музыкальная школа. Здесь же прошли беседы-концерты по сказкам Г. Х. Андерсена.

"Фестиваль Моцарта" - так был назван праздник к 240-летию композитора, а начался он в музыкальной школе с показа классических танцев, которые подготовили учащиеся класса хореографии. Беседу же о танцах эпохи Моцарта провела ученица четвертого класса Оксана Сельянина.

Вниманию зрителей была представлена выставка рисунков учащихся художественной школы.

ПОДЕЛИТЬСЯ ОПЫТОМ И СЕБЯ ПОКАЗАТЬ

В конце февраля делегация нашей музыкальной школы побывала у своих коллег в Тарановском с целью оказания методической помощи. Решили мы показать свою работу, как говорится, наглядно. Такой иллюстрацией стал концерт. В нем приняли участие учащиеся

Концерт "Весенние нотки", подготовленный ребятами и педагогами, закончился веселым чаепитием. Для маленьких зрителей детских садов ребята из ДМШ показали музыкальную сказку "Кот в сапогах".

Закончилась неделя музыки и театра большим концертом ДМШ, на котором были представлены

ФЕСТИВАЛЬ МОЦАРТА

Интерес вызвали устная и письменная викторины, кроссворды, выставка пластинок, книг, посвященных жизни и творчеству Моцарта, ну, и конечно, нотная литература композитора.

Но, пожалуй, самым интересным был брейн-ринг между

среднего хора отделения хорового пения (преподаватель Н. А. Кифорук), третьего и четвертого классов отделения хореографии (преподаватель Л. С. Богачева) и юные музыканты.

Свой концерт мы посвятили 25-летию города.

КОНКУРС ДЛЯ ДЕВОЧЕК

В Доме школьников состоялся городской конкурс "Кызгалдак" ("Девочка-гольпан"). В этот день в зале собралось много зрителей. Приглашены старейшины города.

Начался праздник с обряда шаш (встреча гостей и угощение сладостями). Педагоги и учащиеся школы-сада "Балапан" представили сцены из жизни казахского аула. Ведущая Г. К. Масабаева предстала перед зрителями в роли аже (бабушки).

Под чарующие звуки домбры на сцене появились конкурсантки, танцующие казахский танец. Затем каждая участница в прозе, в стихах, в песне на казахском языке

представила себя. На протяжении всего праздника-конкурса девочки для бабушки вырезали казахские орнаменты и составляли узоры для курпешки (полученки). Затем юные хозяйки пряли пряжу. В этом конкурсе учитывалось мастерство держать в руках веретено, правильно вытягивать нить из клубка шерсти. При этом учитывалась тонкость и длина нити.

Но неожиданно в зал вихрем внеслась мыстан (баба Яга). Она хотела остановить праздник. Для того, чтобы умерить пыл мыстан, конкурсантки решили угостить ее. Ведь у казахов существует обычай: любого гостя встречают и прово-

жают инструменталистов, дуэты струнников.

Вся неделя прошла на творческом подъеме. Думаю, что цель, которая была поставлена при подготовке этого большого праздника была достигнута. Все эти мероприятия способствовали развитию эстетического вкуса, расширению музыкального кругозора и выявлению одаренных детей.

Г. ВАСИЛЕВСКАЯ,
методист городского отдела образования.

учащимися пятого класса. Жюри по заслугам оценило выступление команд. Не остались без внимания и зрители, которые также показали свои знания и эрудицию в ответах по творчеству великого музыканта.

Лучшим игроком оказалась Л. Шепель. Фестиваль завершился большим концертом, который сопровождался живой и увлекательной беседой о Моцарте. Их вел музыковед школы Б. Н. Ермолаев.

Конечно, такая поездка не могла осуществиться без помощи наших шефов - коллектива ПЗЭС. И поэтому хочу сказать им большое спасибо за заботу.

Н. АКСЕНОВА,
директор детской музыкальной школы.

жуют хорошо. Пока девочки составлялись в умение тоньше и быстрее раскатывать лепешки для бесбармака, на сцене звучали юны, музыкальные произведения казахских композиторов. Зрителей приветствовал ансамбль народных инструментов школы-сада "Балапан".

При подведении итогов конкурса победительницей, первым весенним цветком совет старейшин признан Карпыкову Асель. Ей подарили красочный коврик. Всем остальным участникам тоже вручили призы от городского отдела народного образования. Присутствующих в зале с праздником поздравили методисты горОО Г. Василевская и С. Баяхметова.

Г. ГОЛУБЕВА.

ШАХМАТЫ

Прошло первенство по шахматам среди производственных коллективов города. Первое место заняли спортсмены АО "Лисаковскрудстрой" (О. Головчук, С. Морозов, Н. Лявустин). И хотя шахматисты МЧП "Жулдыз" (В. Калинин, А. Жеребцов, В. Петров) набрали равное с победителями количество очков, они вынуждены были довольствоваться лишь вторым местом, так как проиграли им в личной встрече. На третьем месте спортсмены КБРУ (Н. Горбунов, А. Шестаков, Д. Кривошея).

В этот же день состоялся и очередной блиц-турнир. Выиграл его В. Калинин, вторым был О. Головчук, на третьем месте А. Жеребцов.

ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

В Кустанае прошел традиционный турнир по пауэрлифтингу на приз И. И. Мартина. Соревнования проходили в зале технико-экономического лицея №26, который и выступил основным организатором и спонсором соревнований. В соревнованиях приняли участие около семидесяти спортсменов из городов Рудного, Кустаная, Урицкого района и г. Лисаковска.

Из числа спортсменов нашего города наибольшего успеха добился Игнатавичус Виталий (СШ №5), занявший 1 место среди юношей в весе 67,5 кг; в весе до 75 кг третье место занял Лебедев Николай (ВПУ). Третье место среди атлетов до 23 лет занял Никитин Николай

(лужарная часть), он выступил в весе до 75 кг и показал результат 440 кг в сумме троеборья.

БОЛЬШОЙ ТЕННИС

В г. Рудном прошел первый областной юношеский турнир по большому теннису. И наши юные теннисисты впервые принимали участие в таких соревнованиях, где зарекомендовали себя с лучшей стороны, обыграв команду г. Рудного с "сухим" счетом 3:0.

В личных встречах победу одержали Бондаренко Вячеслав (СШ №5) и Малькевич Стас (СШ №6). В парной встрече никаких шансов своим соперникам не оставили Разинкин Сергей (СШ №6) и Палертный Леонид (СШ №5).

В. ПАЩЕНКО,
гл. специалист
комитета по делам молодежи,
туризма и спорта.

ВОЛЕЙБОЛ

Прошло первенство города по волейболу среди школьников. Среди юношей первое место заняли учащиеся СШ №5 (учитель физкультуры В. Н. Первозников), на втором - СШ №4 (Н. А. Аксененко), на третьем - СШ №6 (С. П. Литвинов). Среди девушек победили волейболистки СШ №1 (Ж. Б. Тоюканов), второе и третье места заняли соответственно ученицы СШ №6 (тренер Ю. П. Наливкин) и СШ №5 (В. Н. Первозников).

В. МИРОШНИК,
методист горОО
по физическому воспитанию.

Квартиростроителей, пользующихся льготами по электроэнергии и квартплате, просим прийти на сверку в бухгалтерию домоуправлений. Иметь при себе паспорт, удостоверение на льготы до 8 апреля с. г. Не прошедшие сверку будут лишены льгот.

УЖЖ "Лисаковскгоркомхоз"

ВАМ НУЖЕН АКВАФОР!

Идет весна. Вода в этот период, как правило, не отличается высоким качеством. "Аквафор" - многоступенчатый очиститель - ваш лучший друг в этот период всего за 700 тенге. Звоните по телефону 2-22-71.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру улучшенной планировки. Тел. 2-12-10.

однокомнатную квартиру (3 эт.) по адресу: 5-4-33.

двухкомнатную квартиру. Обращаться: 4-5-68.

двухкомнатную квартиру (комнаты изолированные). Тел. 2-57-92.

двухкомнатную квартиру после капитального ремонта. Обращаться: 2-6-109, тел. 2-11-55, 2-64-80.

трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (капротив гараж), спальня и кухонный гарнитур, уголок отдыха, мотоцикл "Урал" М-72-М. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Целинная, д. 12, кв. 7, тел. 9-61-0-07.

МЕНЯЮ

срочно трехкомнатную квартиру на две однокомнатные по договоренности. Обращаться: 4-4-16, тел. 2-51-65.

В КИНОТЕАТРЕ "ИСКРА"

5-6-7 апреля - Японская ледя Чаттерлей (до 16 лет). Япония. Сеансы: 19, 21 час. Фильм решен как психологическая мелодрама.

(8 соток) или сдам в аренду. Телефон 2-12-02.

данный участок "Сады-2", есть вагончик. Обращаться: 6-39-68, с 18 до 21 час.

участок в обществе "Дастархан" (10 соток, кв. 18). Обращаться: 1-23-28.

гараж в кооперативе "Рассвет". Обращаться: 3-12-28, тел. 2-63-82.

автомобиль АУДИ-80 по частным. Обращаться: 1-13-38.

Москвич-412 и новый видеоплеер "Супра", недорого. Телефон 2-43-75.

холодильник, подставку под телевизор, кровать-полуторку, люстры, тель, посуду по адресу: 2-18-6, тел. 2-35-57.

летнюю коляску "Мальвина", б/у, по адресу: 1-8-57.

УТЕРЯННЫЙ

паспорт IV-ФЛ №676551, выданный 8. 01. 1988 г. Лисаковским ГОВД на имя Гейн В. В., считать недействительным.

паспорт I-ФЛ №627419, выданный 24 ноября 1976 года Лисаковским ГОВД на имя Ваглер В. Л., считать недействительным.

ПОПРАВКА

В информации "Олимпийская суперлотерея" (№23 от 30. 03.

1996 г.) 9 строку в 3 колонке снизу следует читать "стоимость одного билета - 610 тенге".

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора-2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем-2-22-72, отдела городской жизни, бухгалтерии-2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответсекретари - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Рег. свид. №93
Госкомпечатать
Республики Казахстан.
Газета выходит
в среду и субботу.
Тираж 7047. Заказ № 1268
Индекс - Л1.